

打通S122武汉至咸宁出口公路关键节点

# 天子山大桥钢栈桥顺利贯通

本报讯(记者 庞赟)近日,S122武汉至咸宁出口公路武汉段天子山大桥施工之关键枢纽——钢栈桥顺利贯通,成功打通项目南北岸,为后续施工奠定了坚实基础。

S122武汉至咸宁出口公路(原武咸快速通道)由武汉段和咸宁段组成。其中,我市境内的路段长度约为21公里,武

汉市境内的路段长度约为41公里。

2023年12月18日,天子山大桥项目举行开工仪式。天子山大桥项目起始于江夏区乌龙泉李木匠湾,跨过梁子湖湖汊后,终于梁子湖风景区舒家窑湾。作为S122武汉至咸宁出口公路的关键性工程,天子山大桥也是梁子湖上的首座公路特大桥。大桥按

照双向四车道一级公路标准建设,道路设计车速为80公里/小时,路线总长为2480米,总投资约为17.87亿元,计划在2026年10月建成通车。

据悉,天子山大桥的建设,对于加强武汉与咸宁之间的联通,缓解区域路网交通压力,实现武汉至咸宁的快速运输和集散具有重要意义。

我市在“我为湖北带好货”直播活动中获佳绩

## 3个产品上榜湖北好货

本报讯(记者吴青朋 通讯员石琳)6月13日,“我为湖北带好货”直播嘉年华活动现场公布获奖名单,我市推选的3个短视频获二等奖,3个产品上榜湖北好货。

我市推选的周甄甄《山上的竹笋真多呀》、关宝&小不点《这样的婆媳关系真的很少见》、乡厨印象&通山阿琴《火烤鱼》均荣获短视频大赛二等奖。通山县长辉农产品有限公司在直播电商大赛达人组荣获三等奖,庞琴在直播电商大赛新秀组中荣获优秀奖。同时,市商务局获大赛优秀组

织奖。

在必买100款湖北好货中,我市有3个产品上榜,分别是湖北嘉珍生态农业发展有限公司的珍湖雪纯藕粉、咸宁仓禾日用品有限公司的“一次性浴巾毛巾旅行组合装”以及湖北赤壁赵李桥茶业有限公司的“赵李桥‘茶乐’青砖颗粒茶”。

今年4月至6月,湖北省在全省范围内举办2024“我为湖北好货代言”直播电商暨短视频大赛,通过“培训+PK”的模式,以赛带训、以赛促技、以赛育才,推动湖北特色产品走向全国、促进地方电商产业蓬勃发展。

近年来,我市电商发展势头强劲,展现出了巨大的潜力和活力。一方面,通过政策扶持和资金投入,我市不断完善电商基础设施建设,包括建设电商直播基地、农村寄递物流体系建设等,为电商企业提供了一流的硬件支持。另一方面,我市积极培育电商人才开展直播大赛暨短视频大赛,选拔和培养一批优秀的电商直播人才,推动我市电商产业的繁荣发展。同时,我市还注重发挥本地特色,打造品牌,深入挖掘推广本地好货。

中考期间

## 城区考点周边道路实行管制

本报讯(记者方达星 通讯员蒋敦文 阮文玉)记者获悉,我市中考期间,咸宁交警将对考点周边道路实行临时交通管制。

交通管制路段为崇文街温泉中学掉头点—崇文街与茶花路交叉口—幸福路与茶花路交叉口—拥军路与茶花路交叉口(咸宁市温泉中学考点);十六潭路与书台街交叉口—书台街与茶园路交叉口(咸宁实验外国语学校考点);长安大道咸宁高中路段、育才街咸宁高中路段(咸宁高中考点);文笔路青龙山高中路段、青龙巷(青龙山高中考点);银桂路与青龙路交叉路口—银泉大道与青龙路交叉路口(咸宁市浮山学校考点);长安大道与金桂路交叉路口—嫦娥大道与金桂路交叉路口(咸安区实验学校考点)。

中考期间,机动车辆通过考点周边路段时,一律禁止鸣笛(6月21日14:45—15:30)、限速20公里;各类重、中型货运车辆需绕行。

## “幸福河湖共同缔造”永远在路上

■ 周阳

日前,咸宁人民的“母亲河”淦河入选全省“省级幸福河湖”。同时,咸宁两家单位获评全省“幸福河湖共同缔造成绩突出单位集体”,4名河湖长获评全省“优秀河湖长”,7名护河员获评全省“最美护河员”。淦河与一批先进集体、个人从全省“幸福河湖共同缔造”行动成果遴选中脱颖而出,彰显咸宁“幸福河湖共同缔造”行动成效。

以淦河为例,近年来,咸安区以“河畅、水清、岸绿、景美”为目标,大力推行河湖长制,统筹推进水环境治理、水安全保障、水生态保护等工作,维护城市水脉、文脉、命脉,精心提升母亲河“颜值”,充分发挥淦河全流域“价值”,为打造武汉都市圈自然生态公园

城市夯实基础。成绩来之不易,更应清醒坚定——“幸福河湖共同缔造”永远在路上。

什么是幸福河湖?中国水利水电科学研究院“幸福河湖”研究课题组曾阐释其概念内涵:幸福河湖是指能够维持河流自身健康,支撑流域和区域经济社会可持续发展,体现人水和谐,让流域内人民具有高度安全感、获得感与满意度的河流,是安澜之河、富民之河、宜居之河、生态之河、文化之河的集合与统称。

安澜之河是幸福河湖的基本保障,体现“江河安澜、人民安宁”;富民之河是幸福河湖的基本功能,体现“供水可靠、生活富裕”;宜居之河是幸福河湖的良好形象,体现“水清岸绿、宜居宜赏”;生态之河

是幸福河湖的最佳状态,体现“鱼翔浅底、万物共生”;文化之河是幸福河湖的最高境界,体现“大河文明、精神家园”。

风物长宜放眼量。加快把咸宁河湖打造成造福人民的幸福河湖,是满足咸宁人民群众对美好生活的向往,是打造武汉都市圈自然生态公园城市的应有之义,是“绿水青山就是金山银山”理念的生动实践,是建设人与自然和谐共生的现代化。

需要看到的是,咸宁水资源丰富,河湖多、线面广、管理难,水资源保护、水域岸线管控、水生态修复、水环境保护、水污染防治等任务重。对照水安全、水资源、水环境、水生态、水文化等方面,“幸福河湖共同缔造”行动还应久久为功、善作善成。

既要持续强化河湖长制,坚决守住流域安全底线,高水平推动小流域综合治理提质增效,保障防洪安全、改善河湖环境、复苏河湖生态、传承河湖文化、促进绿色发展。也要与城乡人居环境整治、全域土地综合整治、美丽乡村建设、美好环境与幸福生活共同缔造活动等有效结合,不断深化“河湖长+”协作机制,深入开展河湖志愿者行动,营造全社会共谋、共护、共治、共创、共享的幸福河湖氛围。

及时点

健康生活从餐桌开始  
你开始使用公筷公勺了吗?

文明

吃饭新风尚

健康好习惯

